

ROMANIA  
JUDETUL GIURGIU  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GAUJANI

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 30.08.2013 in sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Gaujani, judetul Giurgiu, unde sunt prezenti toti cei 11 din totalul de consilieri.

Mai participa domnii: Marcu Dumitru- primarul comunei Gaujani, Grama Ioana Doina - secretarul comunei Gaujani si delegatul satesc al satului Cetatuia - Circoi Costel.

Secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal incheiat cu ocazia desfasurarii sedintei ordinare a consiliului in data de 29.07.2013, al carui continut este aprobat cu unanimitate de voturi.

Presedintele de sedinta da citire ordinii de zi, dupa cum urmeaza:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii, pentru aparatul propriu al Primarului comunei Gaujani;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului local de actiune pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitrati din surse agricole;

Diverse.

Inainte de aprobarea ordinii de zi, presedintele de sedinta anunta ca domnul primar doreste sa suplimenteze ordinea de zi cu inca un proiect de hotarare care este urgent si care nu sufera amanare, astfel :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea indeplinirii de catre seful Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta a functiei de „agent de inundatii” si modificarea si completarea Regulamentului de organizare si functionare a SVSU cu atributiile „agentului de inundatii”

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi care este aprobata cu unanimitate de voturi. In urma aprobarii suplimentarii ordinii de zi se supune la vot ordinea de zi suplimentata, care este votata in unanimitate.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi „ Proiect de hotarare privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii, pentru aparatul propriu al Primarului comunei Gaujani”. Domnul primar, Marcu Dumitru care este si initiatorul proiectului de hotarare da citire expunerii de motive in care se arata ca este necesar ca functionarea institutiei sa se faca cu aceleasi structuri organizatorice cu care ne-am desfasurat activitatea pana in prezent , cu mentinerea in continuare a 3 posturi vacante , avand in vedere ca acestea indeplinesc conditiile cerute de lege ca fiind

posturi unice , încadrându-se în prevederile art. 1 alin 2 lit b din OUG 77/2013, aducând pentru acest lucru argumente.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil pentru proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre , fiind adoptat cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi „ Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrati din surse agricole” unde în expunerea de motive se arată că obiectivul proiectului este de reducere a poluării cât mai mult posibil. Aplicarea unor noi practici agricole, bazate pe cele mai avansate cunoștințe științifice în domeniul tehnologiilor, mai ales a celor ecologic viabile, este o cerință majoră a promovării agriculturii durabile.

Aplicarea unor metode distructive poate, însă provoca anumite schimbări ireversibile ale resurselor naturale, modificând chiar caracterul lor "regenerabil".

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil pentru proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință invită la discuții pe marginea proiectului de hotărâre. În cuvântul său , domnul consilier Musca Ștefan spune că trebuie să se vegheze să se respecte și să fie îndeplinite obiectivele planului pentru că altfel nu se va face nici un pas înainte. Domnul consilier Gheța Adrian Petrisor spune că va fi greu de implementat tot ceea ce este bun pentru că oamenii nu sunt informați în acest sens și că în mare măsură se datorează educației și situației materiale precare . Își răspunde de către d-l primar că fiecare fermier detinator de mai mult de 8 UVM-uri va fi informat în scopul promovării și punerii în aplicare a prevederilor Codului de bune practici și a Programului de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrati din surse agricole .

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre , fiind adoptat cu unanimitate de voturi.

Următorul punct al ordinea de zi este "Proiect de hotărâre privind aprobarea îndeplinirii de către șeful Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență a funcției de „agent de inundații" și modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a SVSU cu atribuțiile „agentului de inundații". În expunerea de motive, domnul primar arată că având în vedere adresa nr. 820744/09.11.2012 a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Vlasca" și prevederile legislației în vigoare prin care se stipulează că șeful SVSU îndeplinește și funcția de agent de inundații este necesară adoptarea acestui proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil pentru proiectul de hotărâre.



Domnul președinte de ședință invită la discuții pe marginea proiectului de hotărâre . Nu sunt discuții, proiectul este supus la vot fiind adoptat în unanimitate . La ultimul punct de pe ordinea de zi, „Diverse" domnul primar da citire cererii numărului Ciolan Ion domiciliat în comuna Gaujani, satul Pietrișu prin care solicită sprijinul consiliului local cu materiale de construcție pentru imobilul cu destinația locuință care a fost distrus în urma unui incendiu. Toți consilierii locali sunt de acord să se inițieze un proiect de hotărâre care să fie adoptat în prima ședință de consiliu. De

asemenea este prezentata cererea numitei Nistor Gina , administrator al SC AGROMAX SRL. care solicita cumpararea imobilului in care a functionat bufetul in satul Cetatuia . Se arata ca acest imobil este inscris in inventarul bunurilor care apartin domeniului public al comunei Gaujani sin u poate fi vandut decat daca s-ar afla in domeniul privat al comunei. De asemenea se prezinta contractul de inchiriere nr. 1009/02.04.2009 incheiat intre Primaria comunei Gaujani di SC Radoi Horticons SRL , pentru un teren din domeniul privat al carui obiect este de construire de sere si cultivare horticola si intrucat nu s-a realizat nimic pana la aceasta data se propune rezilierea contractului. Supusa la vot, a fost aprobata cu zece voturi “pentru” si o abtinere – d-l consilier Musca Stefan .

Nemaifiind puncte de dezbatut pe ordinea de zi presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedinte ordinare a Consiliului Local al comunei Gaujani .

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**

**Mihai BUNEA**



**SECRETAR,**

**Ioana Doina GRAMA**

